
DŮLEŽITÉ: Podepište svou kartu 

PEX Osobní identifikační číslo (PIN): 

Tuto kartu vydává společnost MB Financial Bank na 
základě licence od společnosti Visa U.S.A. Inc. MB 

Financial Bank, N.A.; člen FDIC. 

• K vaší kartě zatím nebyl přidělen PIN. Pokud si přejete
PIN přidělit, volejte na číslo
Colpitts Clinical +44 131 226 0827

• ŽÁDNÝ PŘÍSTUP K PENĚŽNÍM PROSTŘEDKŮM:
Svou kartu nemůžete použít k výběru hotovosti z
bankomatu („ATM“), ze zařízení prodejního místa
(„POS“), ani žádným jiným způsobem.

• Pracovníci zákaznického servisu PEX Visa jsou k
dispozici na telefonním čísle +1-866-685-0898.

• Začněte ve 2 snadných krocích
1. Navštivte https://ch.pexcard.com/registration, kde si
vytvoříte svůj účet a zaregistrujete kartu.
2. Přihlaste se na www.pexcardholder.com a
zkontrolujte zůstatek nebo si stáhněte mobilní aplikaci.
3. Svůj zůstatek můžete také zkontrolovat na čísle
+1-866-685-0898.

Vítejte u karty PEX! 

Předplacená karta PEX Visa® 
S kartou PEX lze snadno sledovat výdaje. Můžete si kdykoliv zkontrolovat 
svůj disponibilní zůstatek, historii transakcí či stáhnout měsíční výpisy z 
karty. 

Vaše karta byla aktivována. 
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Předplacená Visa® 
karta 

Otázky často kladené držiteli karet – držitel globální karty 

****TATO KARTA NEMÁ ŽÁDNÝ PŘÍSTUP K PENĚŽNÍM PROSTŘEDKŮM, ANI 
K VÝBĚRU HOTOVOSTI**** 

 Co je to předplacená karta PEX Visa®?
Tato karta bude použita k ukládání vašich plateb souvisejících se studiem (denní stravné, náhrady výdajů nebo případně
stipendia). Kartu lze použít k nákupům kdekoli na světě, kde akceptují Visa karty, a to až do výše disponibilního zůstatku na
kartě.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Karta není kreditní kartou a není určena k použití jako kreditní karta při registraci v hotelu. Při 
příjezdu bude hotel vyžadovat osobní kreditní nebo debetní kartu pro nepředvídané výdaje. Mnohé hotely vytvoří na 
osobní kartě přechodné zadržení prostředků na nepředvídané výdaje a hotel vám sdělí částku, kterou obvykle zadrží. 

 Musím svou kartu aktivovat?
Ne, vaše karta bude automaticky aktivována po první platbě na kartu.

 Jak mohu zkontrolovat disponibilní zůstatek na kartě a historii transakcí?
Nezapomeňte si ponechat stvrzenky, abyste mohli sledovat zůstatek na kartě a historii transakcí. Zůstatek na kartě a
transakce můžete zkontrolovat online registrací karty na https://ch.pexcard.com/registration a následným přihlášením
na www.pexcardholder.com nebo na telefonním čísle +1-866-685-0898 či pomocí mobilní aplikace.

 Kde mohu použít svou kartu při nakupování?
S vaší kartou můžete nakupovat kdekoli, kde akceptují karty Visa.

- Použití karty v restauraci
Pamatujte prosím také na to, že při používání vaší karty v restauracích bude schváleno dodatečných 20 % na krytí
spropitného. Ujistěte se, že máte na kartě dostatečný zůstatek, aby nebyla v hotelích a restauracích při platbě účtu včetně
dodatečných 20 % platba kartou zamítnuta. Pokud se rozhodnete zaplatit spropitné nižší než 20 %, vaše karta bude i přesto
autorizována na 20 % a rozdíl obvykle uvidíte za 24–48 hodin.

- Mohu použít svou kartu na zaplacení u stojanu na čerpací stanici?
Ne. Pro provedení transakce musíte svou kartu předložit zaměstnanci uvnitř čerpací stanice. Informujte zaměstnance, aby
účtoval konkrétní částku, která je menší nebo rovna zůstatku na vaší kartě. Jakoukoli částku nad stanovený rámec lze
zaplatit jiným způsobem platby.

 Mohu nakupovat online?
Ano, fakturační adresa, kterou budete používat pro svou kartu Pex Visa, je naše ústředí, 10 Cottage Street,
Norwood, MA 02062

 Jak mohu použít svou kartu při nakupování?
Debet nebo kredit? Dokončete transakci výběrem možnosti „Kredit“. Pokud používáte PIN, můžete zvolit „Debet“ a zadat
čtyřmístný PIN. Nebudete mít oprávnění k výběru hotovosti.

Koho mám kontaktovat v případě, že ztratím svou kartu, nebo mám další otázky o mé kartě?
Kontaktujte kancelář Colpitts Clinical. T: +44 131 226 0827, E: clincial UK@colpittsclinical.com









NÁVOD PRO POUŽITÍ KARTY DŮLEŽITÉ – 

PROSÍM ČTĚTE POZORNĚ 

VÁŠ NÁVOD PRO POUŽITÍ TÉTO PŘEDPLACENÉ KARTY 
VISA® 
Tento návod pro používání karty obsahuje pokyny a další 
důležité informace týkající se vašeho používání karty, kterou 
jsme vám poskytli na žádost společnosti (definováno níže). Tento 
návod byste si měli pozorně přečíst a kopii uschovat pro svou 
potřebu. 

Tato předplacená karta Visa vám byla vydána v souladu se 
smlouvou o poskytování služeb uzavřenou mezi společností 
Prepaid Expense Card Solutions, Inc., d/b/a PEX a 
podn katelským subjektem, který si přeje financovat 
předplacenou kartu Visa, kterou budete používat jako jeho 
autorizovaný zástupce (dále jen „společnost“). „Karta“ znamená 
předplacenou kartu Visa vydanou vydavatelem a poskytnutou k 
použití na základě povolení společnosti a 
naší autorizace. „Kartový účet“ znamená záznamy, které 
vydavatel vede k účtování hodnoty transakcí spojených s kartou. 
„Vy“ a „váš“ znamená určitou osobu, kterou společnost oprávnila 
k obdržení a používání karty. „My“, „nás“, „náš“ a „vydavatel“ 

znamená MB Financial Bank, člen FDIC, a naše nástupce, 
přidružené společnosti nebo zmocněnce. „Administrátor obchodní 
činnosti“ znamená osobu nebo osoby ve společnosti oprávněné 
ke správě vaší karty. Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že 
hodnota dostupná na kartovém účtu je majetkem společnosti a je 
omezena na prostředky převedené na kartový účet společností. 
Souhlasíte s tím, že karta je vám poskytnuta pouze pro obchodní 
použití na základě povolení společnosti a že za použití karty jako 
oprávněný zástupce společnosti nesete odpovědnost v plném 
rozsahu. Souhlasíte, že kartu ihned po obdržení na zadní straně 
podepíšete. Datum platnosti karty je uvedeno na přední straně 
karty. Karta je předplacenou kartou. Karta není žádným 
způsobem připojena k žádnému jinému účtu. Karta není kreditní 
kartou. Karta není určena k dalšímu prodeji. 
Karta je majetkem vydavatele a musí být na požádání odevzdána. 
Karta je nepřenosná a může být kdykoliv zablokována, 
odblokována nebo její platnost zrušena bez předchozího 
upozornění v souladu s platnými zákony. Můžeme odmítnout 
zpracovat jakoukoli transakci, o které se domníváme, že by mohla 
porušovat zákon, tento návod nebo podmínky smlouvy o 
poskytování služeb mezi PEX a společností. 

Naše pracovní dny jsou od pondělí do pátku, s výjimkou 
federálních svátků, i když máme otevřeno. Veškeré odkazy na 
„dny“ uvedené v tomto dokumentu znamenají kalendářní dny, 

není-li uvedeno něco jiného. 

Zapište si číslo karty a telefonní číslo zákaznického servisu uvedené 
v tomto návodu na samostatný list papíru pro případ, že dojde ke 
ztrátě, odcizení nebo zničení karty. Uchovejte si tento záznam na 
bezpečném místě. Administrátor obchodní činnosti může také 
poskytovat některé služby ke kartě, včetně nahlášení ztráty, odcizení 
nebo poškození. 

Jako pomoc vládě v boji proti financování terorismu a legalizaci 
výnosů z trestné činnosti federální právo vyžaduje, aby všechny 
finanční instituce získaly a zaznamenávaly informace, které každou 
osobu identifikují. Co to pro vás znamená: Můžeme požadovat vaše 
jméno, adresu, údaje o narození, číslo sociálního pojištění, daňové 
identif kační číslo a další informace, které nám umožní vaši 
identif kaci. Můžeme také požádat o nahlédnutí do řidičského 
průkazu nebo jiných identifikačních dokumentů. 

Aktivace karty 

Administrátor obchodní činnosti musí kartu před jejím použitím 
aktivovat. Máte-li další dotazy, obraťte se na administrátora 
obchodní činnosti, aby kartu aktivoval. 

může kdykoliv požadovat písemnou historii vašich transakcí. 




